

Rettifica del regolamento n. 2454/96 della Commissione, del 20 dicembre 1996, che fissa le restituzioni applicabili ai prodotti dei settori dei cereali e del riso, forniti nel quadro di azioni d'aiuto alimentare comunitari e nazionali

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 333 del 21 dicembre 1996 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 15 del 24 febbraio 1997, 2ª serie speciale)

A pagina 50, articolo 3:

anziché: «21 dicembre 1996»;

leggi: «1º gennaio 1997».

Rettifica del regolamento n. 2488/96 del Consiglio, del 20 dicembre 1996, recante sospensione temporanea, totale o parziale, dei dazi autonomi della tariffa doganale comune per alcuni prodotti della pesca (1997)

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 338 del 28 dicembre 1996 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 17 del 3 marzo 1997, 2ª serie speciale)

Pagina 46, all'allegato, quinta posizione, colonna «Designazione delle merci», leggasi:

«Uova di pesce, fresche, refrigerate o congelate».

Rettifica del regolamento n. 7/97 del Consiglio, del 20 dicembre 1996, relativo all'esportazione di taluni prodotti siderurgici CECA e CE dalla Repubblica ceca nella Comunità per il periodo compreso tra il 1º gennaio e il 31 dicembre 1997 (proroga del sistema di duplice controllo)

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 4 dell'8 gennaio 1997 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 20 del 13 marzo 1997, 2ª serie speciale)

Pagina 16, allegato, parte «Nastri laminati a caldo»:

va aggiunto il codice NC «7226 99 20».

Rettifiche del regolamento n. 82/97 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 19 dicembre 1996, che modifica il regolamento (CEE) n. 2913/92, che istituisce un codice doganale comunitario

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 17 del 21 gennaio 1997 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 23 del 24 marzo 1997, 2ª serie speciale)

Pagina 13, articolo 1, punto 1, lettera a):

anziché: «— il quinto trattino è sostituito dal testo seguente:»

leggasi: «— il sesto trattino è sostituito dal testo seguente:».

Pagina 14, paragrafo 6, seconda e terza linea,

anziché: «... lettera a), punti i) o ii) o lettera b), punti i) o ii) ...»,

leggasi: «... lettera a), punti ii) o iii) o lettera b), punti ii) o iii) ...».